

ПОЧЁТНЫЕ ГОСТИ ФЕСТИВАЛЯ



Игумен Киприан /Ященко/

Главный редактор журнала «Покров», заместитель сопредседателей Оргкомитета Международного благотворительного кинофестиваля «Лучезарный Ангел», кандидат педагогических наук.



Андрей Мерзликин

Актер театра и кино, кинорежиссер, телеведущий, Заслуженный артист России. Кинематографическая биография Андрея Мерзликина началась в 1999 г., когда он получил свою первую награду на Международном студенческом фестивале ВГИК им. С.А. Герасимова. А всероссийскую славу принесла Андрею роль в фильме «Бумер» (2003) Петра Буслова. Сегодня в его фильмографии почти 70 работ. Кинокритики и режиссеры считают, что Андрей Мерзликин один из лучших драматических артистов и универсальный актер – он легко перевоплощается и в отрицательных, и в положительных героев, не замыкается в строгих рамках жанра, нестандартно передает характеры на экране.



Алексей Обыденнов

Заслуженный мастер спорта РФ, трехкратный Чемпион мира по парвелоспорту, многократный призер Чемпионатов и Кубков мира на треке и шоссе, многократный Чемпион России на треке и шоссе, участник Паралимпийских Игр в Лондоне-2012, лауреат Премии Паралимпийского комитета России, многократный лауреат российских конкурсов и международных премий. Лишившись рук в 14-летнем возрасте, Алексей, сумел реализовать себя и добиться больших успехов в спорте. Он является одним из прототипов главного героя в фильме «Со дна вершины», режиссеров Я. Поляруш, Т. Цоцория, К. Кутуева.



Ольга Нерсесова

Ведущая мастер-классов детского художественного творчества «Наши зрители. Автопортрет» и «Театральная маска», Заслуженный учитель России, куратор выставок художественного творчества, член-корреспондент Академии педагогических и социальных наук.



Ангелина Будакова

Ведущая интерактивных занятий, педагог дополнительного образования, автор и создатель Просветительской программы «Мой выбор – любовь!»

Организаторы фестиваля: Самарское региональное отделение Всемирного Русского Народного Собора, Самарская Епархия Русской Православной Церкви, Правительство Самарской области, Дирекция Международного благотворительного кинофестиваля «Лучезарный Ангел», ТК «АМБАР».

«В фестивальную программу вошли победители и лучшие художественные, документальные и анимационные фильмы-участники Международного благотворительного кинофестиваля «Лучезарный Ангел», который проводится по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла и под патронатом Светланы Медведевой, президента Фонда социально-культурных инициатив, председателя Оргкомитета кинофестиваля.

«Лучезарный Ангел» ежегодно проходит в Москве в первой декаде ноября под девизом «Доброе кино».

Торжественная церемония открытия III кинофестиваля «Свет Лучезарного Ангела» в Самаре состоится 20 апреля 2019 года в 12.30 в зале № 4 кинотеатра «Амбар-синема» ТК АМБАР. Церемония продолжится концертной программой актера театра и кино, Заслуженного артиста России Андрея Мерзликина. Музыкальное сопровождение – рок-фолк-группа «После 11», солист Юрий Постарнаков, музыканты Карен Арутюнян, Богдан Бобров, Андрей Заверев, Александр Зубарев, Николай Феоктистов и Егор Петров.

Завершится фестиваль 21 апреля. В 16.00 в зале № 4 кинотеатра «Амбар-синема» ТК АМБАР пройдет демонстрация фильма «Со дна вершины» (Россия, 2018) режиссеров Я. Поляруш, Т. Цоцория, К. Кутуева. Фильм представят его продюсер и режиссер Тамара Цоцория и паралимпиец Алексей Обыденнов.

ТК «Амбар»



Во время работы фестиваля в Самаре прибьет **частица монашеского облачения святого преподобного Паисия Святгорца**. В 2017 году эту святыню передал в дар игумену Киприану (Ященко) архимандрит Христодул, келейник старца Паисия, ныне духовник греческого монастыря Мегали Панагия (Великая Богородица). Частица принадлежит монашескому облачению преподобного Паисия Святгорца, которым он пользовался в своей келлии. Многие паломники, с верою приходившие и прикладывавшиеся к этой святыне, получали просимое. **20 и 21 апреля святыня будет находиться в храме иконы Божией Матери Неопалимая Купина, расположенном в ТК «Амбар».** 20 апреля в 9:30 митрополит Самарский и Тольяттинский Сергей совершит Божественную литургию в месте ее пребывания.



20-21
апреля
2019

При поддержке
Правительства
Самарской области

III КИНОФЕСТИВАЛЬ
ДОБРОГО КИНО
В САМАРЕ

СВЕТ ЛУЧЕЗАРНОГО АНГЕЛА



Дни бесплатных кинопоказов лучших фильмов - участников Международного благотворительного кинофестиваля «Лучезарный Ангел», творческих встреч и мастер-классов для детей и взрослых.



ТОРГОВЫЙ КОМПЛЕКС



От всего сердца приветствую всех вас на богоспасаемой Самарской земле.

Вот уже в третий раз наш регион становится площадкой, на которой наши кинематографисты – создатели фильмов, и мы, благодарные зрители, все вместе учимся быть добрее и милосерднее, участливей и чище душой. Свет «Лучезарного Ангела», благотворительного кинофестиваля, проходящего по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла, достиг уже всех, даже самых отдалённых уголков нашей любимой Родины, обрёл тысячи и тысячи своих почитателей и добровольных помощников. Кино – особый вид искусства. Оно синтезирует в себе характерные черты сразу нескольких видов искусства: литературы, театра, музыки и живописи. Любой фильм даёт нам целую гамму ощущений: мы получаем информацию, слышим музыку, видим и оцениваем созданные образы. При этом нельзя не признать кино самым доходчивым видом искусства. Оно проникает прямо в душу человеческую, даже без особых усилий, как это бывает, например, при чтении. И это накладывает на деятелей кинематографа особую ответственность. Они должны понимать, что в их руках – мощное средство воздействия.

К великому сожалению, чаще всего оно используется не во благо, служит ошибочным, если не сознательно низменным целям, а чаще всего преследует коммерческие, лишённые каких-либо идеалов цели.

А ведь всякое настоящее искусство невозможно, если нет в человеке образа Божия. Ведь как Господь является Творцом, так и человек, в меру своих сил, подражает Ему в своей творческой деятельности. Настоящее искусство, в том числе, конечно, и кино – это постижение мира, раскрытие его богоданной красоты, возвышение человека над повседневностью. Оно по определению должно быть союзником Церкви. Под Её патронатом всё чаще снимаются фильмы, посвященные библейским событиям, церковной истории, особо почитаемым святыням и монастырям. В последние годы появляются и анимационные фильмы, снятые на библейские или церковно-исторические сюжеты. Самой яркой формой взаимопользовательного сотрудничества деятелей кино и Церкви являются такие фестивали, как этот.

Выражаю твёрдую надежду, что третий кинофестиваль «Свет Лучезарного Ангела» насытит нашу кино-аудиторию по-настоящему талантливыми фильмами, которые принесут в нашу жизнь любовь к ближним, красоту и светлое упование на милость Божию.

При вашем творческом и зрительском участии доброе кино, уверенно возвращается в нашу жизнь, оно будет и впредь способствовать гармоничному развитию личности, духовно-нравственному и патриотическому воспитанию наших сограждан.

Желаю всем вам крепости сил, помощи Божией и творческих успехов.

Призываю на всех вас Божие благословение.

Митрополит Самарский Тольяттинский Сергий



От всей души приветствую участников и гостей III кинофестиваля «Свет Лучезарного Ангела» в Самаре!

Фестиваль знакомит зрителей с работами российских и зарубежных авторов – полнометражными, короткометражными игровыми, документальными и мультипликационными картинами.

Фестиваль дарит людям свет надежды, вдохновляет на добрые дела и поступки, вновь и вновь обращает к духовным ценностям, которые веками скрепляли наш народ, питали его богатую историю и культуру.

Хочу искренне поблагодарить Светлану Медведеву, президента Фонда социально-культурных инициатив, председателя Попечительского совета Комплексной целевой программы «Духовно-нравственная культура подрастающего поколения России», всех, кто подарил нам кинофестиваль – профессиональных режиссёров, актеров, педагогов, мультипликаторов и документалистов, – за это важное, доброе, нужное начинание, объединяющее людей всех возрастов.

Желаю организаторам и участникам этого замечательного православного кинофорума неиссякаемой энергии, успехов на пути продвижения кино, новых творческих побед, а зрителям – самых приятных впечатлений от общения с киноискусством!

Губернатор Самарской области Д.И.Азаров



Искренне и сердечно приветствую участников фестиваля светлого, доброго и сильного духом кино – «Свет Лучезарного Ангела» – в стенах торгового комплекса «АМБАР».

Мы гордимся высокой честью представлять в АМБАР СИНЕМА самый светлый кинофестиваль Европы, отмеченный множеством встреч и событий, среди которых особое место занимает общение с мудрейшими духовниками Москвы и Самары и, конечно, просмотры кино, пробуждающего самые лучшие чувства в наших душах, кино, заставляющего задуматься о содержании и смысле нашей жизни. Благодарим за эту честь оргкомитет международного кинофестиваля «Лучезарный Ангел» и лично председателя оргкомитета – Светлану Медведеву.

За время нашей дружбы и не было случая, чтобы документальные, анимационные или художественные фильмы кинофестиваля оставили кого-то равнодушным. Где бы мы ни были, всюду слышали слова сердечной благодарности от совершенно разных людей. Все, кто посетил показы и мастер-классы фестиваля – один, с детьми, с семьёй, или со своими друзьями – получили бесценный опыт, который ещё долгие годы будет для них доброй памятью, помогающей человеку в выборе правильных жизненных приоритетов, направляющей и поддерживающей человека в совершении высоконравственных поступков. Такое мощное, умное и красивое кино, с которым знакомит «Свет лучезарного Ангела», меняет всех нас кардинально – мы становимся глубже, нравственнее, добрее, внимательнее.

Я от души желаю всем участникам «Света лучезарного Ангела» благодарной, многочисленной и одухотворённой аудитории, а лучшему из кинофестивалей – ещё больше добрых и душевных фильмов и долгих лет жизни.

Президент Холдинга Global Vision Г.В.Сурков



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА
ТОЛЬЯТТИ



ТОРГОВЫЙ КОМПЛЕКС